



聖約翰科技大學攜手仁寶電腦共同促進樂齡健康照護，發揮互補功效。

聖約大／提供

聖約翰攜手仁寶 推樂齡健康照護

【台北訊】聖約翰科技大學校長艾和昌日前率團參訪仁寶電腦公司，交流銀髮健康促進相關議題。對於仁寶電腦展示「寓健於樂」及「健康促進」兩套樂齡平台，聖約大團隊認為是最適合銀髮長輩的體適能平台，不但可讓長輩享受安全舒適的互動活動樂趣，還能強化肌耐力、心肺功能與專注力，是銀髮長輩維持體能、延緩失智等最好的體適能解決方案。

仁寶電腦副總經理徐睿鈞表示，台灣高齡化速度直追日本，為讓長者能自我提升身心健康，在解決方案中必須以快樂健康為主軸，整合關懷照顧機制於「仁寶健康雲」。家屬只須透過現有智慧手機或平板電腦，上網或下載仁寶電腦健康雲APP，便可隨時檢視長輩的居家服務照顧狀態，並傳達即時關懷。「仁寶健康雲」提供生理量測、居家照顧安排、飲食紀錄與管理等完整服務。

聖約大校長艾和昌說，聖約大非常榮幸能加入仁寶電腦研發團隊成為驗證方，雙方透過簽署合作備忘錄，並發揮互補功效，一起開發及驗證「樂活寶」全方位樂齡智慧生活照護系統，共同為高齡長輩老後之「安全、健康及快樂」善盡企業及學校責任。

(劉立諭)